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JESENSKO RAJANJE 

19. oktober 2013 

 

ŠOLSKO LETO 2013/2014 

 

KOORDINATOR/VODJA: Mojca Zupan 

SODELUJOČI DIJAKI: 4. A, B, C 

ŠTEVILO UDELEŽENIH OTROK: 100 - 120 

 

KAJ SMO PRIPRAVILI ZA OTROKE? 

 

Za uvodne likovne delavnice, ki so bile tematsko 

povezane s predstavo, ki je sledila, je poskrbela Jasna 

Potočnik. Otroci so izdelovali "komete", s katerimi so 

si nato tudi ogledali lutkovno predstavo Zvezdica 

Zaspanka v izvedbi 4. B razreda. 
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Nastopajoče v predstavi Zvezdica Zaspanka je tokrat 

spremljala Majda Gruden Eržen, ki je pri predstavi 

poskrbela za glasbeno podobo. 
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Po predstavi so se delavnice nadaljevale. Majda 

Gruden Eržen je z glasbeniki, ki so sodelovali pri 

predstavi, pripravila še glasbene delavnice, na katerih 

so otroci iz balonov in riža ter iz plastičnih lončkov in 

riža izdelovali glasbila. 

Otroci so na likovnih delavnicah tokrat lahko izdelali 

tudi povsem izvirne priponke. Delavnico je vodila Jasna 

Potočnik.  

A s tem še nismo zajeli vsega likovnega dogajanja tega 

dne. Tanja Špenko je z dijakinjami pripravila še tri 

likovne delavnice, na katerih so otroci risali, strigli, 

lepili … in tako izdelovali različne like, možiclje  …  
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Tokrat smo poskrbeli tudi za zabavno matematično 

urjenje najmlajših. Deja Kačič je vodila delavnico, na 

katerih so otroci (in z veseljem tudi starši!) zgibali 

origamije.  
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Za poučno zabavo so poskrbeli dijaki, ki so pripravili 

raznovrstne naravoslovne eksperimente. Privabili so 

veliko pozornosti otrok in njihovih staršev. Te delavnice 

sta pripravili Maja Božičnik Vasileva in Anita 

Andolšek. Otroci so tako dvigali in potapljali ladjo, 

pihali mehurčke, mešali barve, opazovali, kako in zakaj 

raznese plastično jajce … 
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Po tem, ko smo poskrbeli za zdravega duha, smo 

namenili pozornost še telesu. Otroci so imeli na voljo 

res pisano paleto športnih dejavnosti:prožno ponjavo, 

poligone, igre z žogami – ciljanje košev, lukenj, 

gugalnice, plezalno steno … Ta del rajanja sta vodila 

Matjaž Fleischman in Simona Dolinar Majdič. 

 

Tudi po tem, ko so se začele športne dejavnosti, so do 

konca rajanja ob 12.00 uri potekale tudi delavnice. 

Tako so se otroci lahko enakomerno porazdelili glede na 

svoje interese. 
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Za nemoteno izvedbo rajanja sta zaslužna tudi hišnik 

Bojan Grilj in snažilka Ljubica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mojca Zupan 


